
Questions no 6. ললললল লললললল লললল লল লললললল? লল 
ললললললল ললললললল লল লল? 
ললললল  লল লললললল লললল লললল। 
ললল:  
ললললল লললললল: ললললল লললললল ললল ললললল ললল 
লললল লললললললললল লললললললললল, লললললল লললল 
ললললললল ললললললললল ললল ললললললল ললললল লল 
ললললললল লললললল ললল লল ললললল-লললললল লললল 
লললললল ললল লললল ললল লললল ল ললললল 
লললললললললললল লললল লললললল লললল ললললললললল 
ললললল লললললললল ললল লল ললল:  
1. লললললললল লললললল: 

লললল ললললল লললল ললললললল লললললললল ললললললল 
ললললল লল ললল লললল ললললললল লললল লললললললল 
লললললল লললললল লল, লললললল ললললললল লললল লললল 
লললললল ললল 
2. লললললললললললল লললললল: 

ললল লললল ললললল ললললললল লললল লললল ললল, ললল 
লললল লললললললল লল লললললললললল ললললল ললল 
লললললললল, ললললললল লললল ললল লললললললল 
ললললললল ললললললললল লললললললললললল ললললল 
3. ললললললললল লললললললললল লললললললললল: 

লললললল লললল লল ললললললল লললললল লল 
লললললললললললল লললল ললললল লললল ললললল ললললললল 
ললল লল ললললললল ললললললল লললল লললললললল 
4. ললললললললল ল ললললললল লললললল: 



ললললললল লল ললললললললল ললললল লল, ললললল 
লললললল ললললললল ললল লললললললললল, ললললললল 
ললললললল লল ললললললললল 
 

 

ললললল লললললললল লললললল: 
 ললললল লললললল লললল, লললললল, লললললললল ল 
ললললললললল ললল লললল ল ললললললল লললললল লললল: 
ল. ললললললল লললললল ল লললললল ললল: 
ললললল লললললললল ললললল লললললল লললল ললল 
লললললললল লললললল ললল লললল লললল ললললল ললললল 
ললললল ললল লললললললল ললললললললল ললললললল 
লললললললল লললল ললললললল ললললল ললল লললল 
ললললললল ললললললললল ললললল লললললল লললললললল লল 
লললললল ললললল ললল ললল ললললললল লললললল ললললল 
লললললললললল ললল ললল লললল লললললল, ললললল ললল 
ললললল ললললললললল লললল লললল লল ললল লললললল 
ললললললল ললললল ললললল লললললল লললললললল ললললল 
ললল লললল লল ললল লললললললল লললল ললললল ললললল 
ললললল লললললল ললল 
ল. ললললললললল ললললললললললল ল লললললললললললল 
লললললল: 
ললললললল লললললললল লললললল লললল লললল ললললল লল 
লল লললললললললল ললল ললল লললল লললললল লললললললল 
ললললললল লললললল লল লল লললললল ললল ললল ললল ললল 
লললল লললল ললললললল লললল লল লললল ললললল ললল 
লললললললল ল ললললললললল <ললললল= ললল ললল লললল 
লললললললললল ললললললল ললললল লললল ললল ললল 
লললললল ললললল লললললললল ললললললললল ললল লল, 



ললল ললললললল ললল ললললল ললললললললল ললললললল 
লললললল ললল লললল 
ল. লললললললল ল ললললললললল লললললললল লললললল 
ললল: 
ললললললল লললললললল লললললললল ললল লললল, লললললল 
ললললল, ললললল লল ললললললললল লললললল ললললললল 
লললললললল লললল লললললল লললল ললললললল 
ললললললললল লললললল লললল লললললল লললল ললললললল 
লললললললললল ললললললললললললল ললললললল ললল ললল 
ললললল লললললললল লললল ললল লললললললল ললল 
 

ল. ললললললল ল লললললললললল ললললল লললল: 
ললললল লললললল ললললললল ললললল ললললললল ললল 
ললললললল লললললল লললললল লললল ললল লললললললল, 
ললললললললল ললললললল, লললললললললল, লললল 
ললললললল, ললললললল4ললল লললললললললল ললললললললল 
ললল লললল লললল লললললললললল ললললল লললল লললল ল 
লললললল লললল লললল ললললল ললললল লললল ললললললল 
লললললললললললললল লললল ললল লললল লললল ললল 
ললললল ললল ললল 
ল. লললললল ললললললললল ল লললললললললললল ললললল: 
লললললললল ললললল লললল ল লললললললললল ললললললল 
ললললল ললললললল <লল লললললললললললল= ললল ললললল 
ললললল লললল ললললল লললললল ল ললললললল লললল 
ললললল ললললল ললললললললললল ললল ললল ললল ললললল, 
লললললল, লললললললল লললল ললল লললল লললললললললল 
ললললল লললললললললল লললল লললল লল, লললল ললল 
লললল ললললল ললল ললল ললল 



ল. লললল ল ললললললললল ললললললললল লললল: 
ললল লললললল লললললল লললললললল (লললল) ললললল 
ললললল লললললললল ললললললল ললল লললল লললল লল, 
ললল ললল লললল লললললল লললল লললললললল 
ললললললললল লললল লল ললল লললললললল ললললল 
ললললললললল, লললল লললললল, ললললললললল ললললললল 
ললললললল ললল ললললললললল ললললললললল, ললললললল 
লললললল ল লললললললল ললললললললললল লললললললললল 
ললল 

ল. ললললললললললললল লললললললল লললললল: 
লল ললললললল ললললল লললললল ললললল লল, লললললল 
ললললললল লললললললল ললল ললললললললললল ললললল 
লললল লললললল লললল লল লল ললললললললললললল লললল 
লললললল লললল লল ললললললললল লললললল লললললললল 
ললললল লললললল লললল লললললল ললল ললললললল লললল 
লললললললল ললললল লললল 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


